

# 小学招生,8月15日、16日报名

## 中原、管城、惠济招生政策已经出台,请对号入座

# 帝湖、绿都城,两所新校首次招生

### 每所学校招生对年龄要求不同

依据《中华人民共和国义务教育法》第二章第十一条规定:“凡年满六周岁的儿童,其父母或其他法定监护人应当送其入学接受并完成义务教育;条件不具备的地区的儿童,可以推迟到七周岁。”

中原区有关负责人介绍,辖区内各小学对适龄儿童入学年龄的要求有所不同。因为,每所学校的生源压力有区别。

其中,招收6周岁即2004年8月31日前出生的适龄儿童的学校有:中原区向阳小学、郑上路第二小学、一五三小学、育华学校、桐淮小学、建设路第三小学、建设路第六小学、伏牛路第二小学、伏牛路第四小学、伏牛路第五小学、航海西路小学、秦岭路小学。

生源较多的地段,包括中原区淮河路小学、外国语小学、汝河新区小学、郑上路小学、育才小学、育红小学、特色实验小学、华山路小学、帝湖小学、绿都城小学,招收2004年6月30日前出生即6周岁2个月的适龄儿童入学。

生源特别多的地段,如百花艺术小学、伊河路小学、互助路小学、建设路第二小学、伏牛路小学,必须先保证2004年2月29日前出生,即6周岁6个月的适龄儿童全部入学。

“每所小学要严格执行招生年龄规定,严禁擅自变更招生年龄界限。”中原区教体局一位负责人说,中心学校各小学均招收2004年8月31日前出生的适龄儿童。

### 两所新建小学今年招生

今年,中原区有两所新建小学在秋季投入使用,也参加8月15日开始的招生工作。这两所学校分别是中原区帝湖小学和绿都城小学。

“这两所学校的招生范围按有关协议执行。”中原区教体局有关负责人说,这两所小学分别由开发商投资建设,交由政府管理,为两所公办小学,会优先满足帝湖花园和绿都城小区业主的孩子入学。

帝湖小学今年招生计划为4个班,接收生源为帝湖社区以及后河芦村、密桐村居民子女入学。接收生源年龄为6周岁2个月,即2004年6月30日前出生。

绿都城小学今年招两个班,接收范围为按中原区政府与绿都置业有限公司有关协议进行执行,优先绿都城小区子女入学,年龄也是6周岁2个月。

中原区辖区的其他小学,今年的招生范围和去年一样。在报名时,家长可以到居住地附近查看小学的招生范围。据了解,每所学校的招生办法都会张贴在学校和附近较大的社区内。

### 部分残疾儿童可以随班就读

根据规定,小学在组织适龄儿童入学时,一定要依法做好三类残疾少年儿童的入学工作,尤其要做好残疾儿童随班就读工作。对于因病不能按时入学的学龄儿童,由家长或监护人提出申请,附区级以上教育主管部门指定的医疗机构的诊断证明,经区教体局批准,可暂缓入学。

学龄儿童的智力经市级以上医疗机构测试,如果智商在45~79,原则上到中原区特殊教育学校就读。

### 外来务工人员子女报名有“6个点”

和去年相比,管城区公布的小学报名政策和划片范围并没有大变化,不过外来务工人员子女报名新设置了6个点,家长可以就近报名。

管城区辖区的6所学校被设立现场报名点,外来务工人员在确定自己所居住的地址属于哪个办事处后,到相应的报名点履行报名手续。

其中,居住在北下街办事处的,到回民一小报名,地址在营门街23号。

东大街办事处、城东路办事处辖区内的外来务工人员子女,到回民二小报名,地址在商城路9号。

居住在西大街办事处、陇海路办事处,到位于南学街34号的南学街小学报名。

南关街办事处辖区内的外来务工人员子女,到东三马路小学报名,地址在东三马路52号。

居住在二里岗办事处、航海东路办事处的,到二里岗小学(二里岗南街614号)报名。

紫荆山南路办事处辖区内的外来务工人员子女,到五里堡小学(城东南路弓庄南街)报名。

据了解,报名结束后,经区教体局审查同意,按相对就近原则安排到相关学校就读。也就是说,在哪所小学报名,不一定会分到这所小学就读。家长可以在8月20日到报名地点查看分配结果。

### 东风路小学招收6岁半儿童入学

据了解,惠济区小学招生意见在今年6月份就已经制定并下发到辖区各所学校,向周围居民宣传今年的小学招生政策。

根据政策规定,惠济区东风路小学招收具有市区户籍的适龄儿童,入学年龄限制为6周岁6个月,也就是2004年2月29日前出生的适龄儿童。符合条件的适龄儿童,携带相关证件到东风路小学报名。

除刘寨办事处以外的7个镇(办),一年级新生的入学年龄都为6周岁(截至2010年8月31日满6周岁)。原则上以适龄儿童的家庭真实住址所在的行政村为基本单位,相对就近入学,学生或家长可直接到户口所在村(居委会)的小学报到入学。

### 外来务工子女入学,安排到相关学校

外来务工人员子女入学,根据居住地的不同,报名地点也不一样。

其中,刘寨办事处和长兴路办事处辖区内的外来进城务工人员同住子女入学,报名地点在惠济区教体局统一设置的报名点杜庄小学,经区教体局审查同意,按照相对就近入学的原则,安排到相关学校就读。

其他镇(办)辖区内的外来进城务工人员同住子女入学持上述五证到实际居住地所属小学直接报名即可。

### 具体日程安排,家长可以看看

惠济区教体局有关负责人介绍,8月15日~16日,各小学组织辖区小学适龄儿童报名;刘寨办事处和长兴路办事处辖区内的需入一年级的外来进城务工人员同住子女统一到惠济区杜庄小学报名,区教体局汇总后统一分配。

8月17日,在惠济区杜庄小学集中受理刘寨办事处和长兴路办事处辖区内小学一年级入学遗留问题。

8月20日前,将辖区适龄儿童都安排到相关学校就读。

### 贾鲁河以南区域入学压力不减

据惠济区教体局有关负责人介绍,今年惠济区将有多少适龄儿童入学,具体数据还没有统计出来。虽然前期惠济区教体局已经组织工作人员进行摸排,但也是限于户籍已经在惠济区的适龄儿童。由于一些新建小区的业主还未将户口迁过来,但是已经在惠济区辖区居住,这部分适龄儿童也需要安排学校。

不过,从近年来小学入学情况来看,惠济区贾鲁河以南区域一直存在较大的入学压力,今年入学压力依然较大。

“这部分区域主要有两个办事处:一个是惠济区刘寨办事处,一个是长兴路办事处。”这位负责人介绍,刘寨办事处辖区的新建小区多,长兴路办事处的外来务工人员较多,东风路小学和老鸦陈中心小学都会面临较大的入学压力。

中原区

管城区

惠济区

市区小学招生时间定在8月15日、16日。

今年,小学招生的最低年龄限制是6周岁,部分生源压力较大的学校,招生年龄限制为6周岁6个月。如果您家里有该入学的孩子,可以看看各区公布的招生政策,“对号入座”。

昨日,中原区、管城区和惠济区公布了小学招生意见。

晚报记者 张勤

### 报名所需证件都是一样的

在中原区、管城区和惠济区公布的小学招生意见中,适龄儿童报名时所需要的证件和手续都是相同的。

据了解,各区教体局制定的小学招生意见,是在市中招办公布的市区小学招生政策的基础上进行了细化。根据规定,具有市区常住户口的适龄儿童报名时,需持户口本、房屋所有权证、父母身份证、《计划免疫保偿证》或《预防接种卡》,到辖区招生学校履行报名手续。其中,《计划免疫保偿证》或《预防接种卡》要求查验“基础免疫已完成”和“加强免疫已完成”的印章。“如果没有这两个印章,家长要抓紧时间带孩子到所属地段医院或乡、镇卫生院免疫接种门诊进行补种。”中原区教体局有关负责人提醒家长。

外来进城务工人员同住子女入学,报名时需持户籍所在地的户口本、父母身份证、郑州市居住证、《计划免疫保偿证》或《预防接种卡》、父母一方与用人单位签订的劳动合同(此合同文本必须是郑州市人力资源和社会保障局统一印制的劳动合同文本)或工商行政部门颁发的营业执照,以及户口所在地乡(镇)级人民政府或县(市)级以上教育行政部门开具的准予在郑就读证明,按照相对就近入学的原则,到相关学校报名。

休闲畅聊,真情相约  
**9600111**  
全省联通固话,小灵通均可拨打

**35年便秘停药了**  
我今年74了,被便秘折磨了35年,。吃了很多药,越治越重,7天才排一次,每次40分钟,难受死了。同事老张说服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻,不腹痛,20年便秘全好了。停药后没复发。我马上也买了一盒,服用第二天排便就顺畅了,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过,吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。**长通无阻——便秘“克星”**  
地址:悦心人大药房(陇海路城东路店、经七路红砖路店)东盛大药房(经二路纬五路)家家康医药超市(未来路航海路)电话:60220658 65130235